LEGISLATIVE BUREAU AMENDMENTS

Amendments proposed by Legislative Bureau to Reengrossed Senate Bill No. 476 by Senator Gary Smith

- 1 <u>AMENDMENT NO. 1</u>
- 2 On page 1, line 13, change "fails" to "fail"
- 3 AMENDMENT NO. 2
- 4 On page 2, line 5, following "the" insert "Department of Public Safety and Corrections,"
- 5 <u>AMENDMENT NO. 3</u>
- 6 On page 2, line 22, following "The" insert "Department of Public Safety and
- 7 <u>Corrections,</u>"
- 8 <u>AMENDMENT NO. 4</u>
- 9 On page 2, line 23, change "Part" to "Section"
- 10 AMENDMENT NO. 5
- On page 2, line 25, change "Post Office" to "Postal Service"
- 12 AMENDMENT NO. 6
- On page 2, line 29, change "post office" to "postal service"